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お子様は，楽しく学校生活を送っている
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お子様は｢早寝･早起き・朝ご飯｣など，基本的生活習慣を守れている
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お子様は，たくましく・しなやかな心と体になるよう，運動などを生活に取り入れている
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お子様は，学校で食事の重要性，健康，マナー，食文化などについて学んでいる
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お子様は，学校で先生や友だちと，お互いを思いやったよい関係をつくっている
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お子様は，友だちや先生，地域の方にきちんとあいさつができる
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学校は，工夫して，わかりやすい授業づくりに取り組んでいる
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お子様は，学校で友だちと意見を聴き合い，自分の思いを語り合えている
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お子様は，教員のことを信頼し，困ったことがあれば相談することができる
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お子様は，学校生活での規律を大切にしている
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学校は，いじめ・暴力は許さず，好ましい友人関係をつくれるようにしている
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お子様は，学校生活の様々な場面で道徳について学習し，命の大切さや家族への感謝の気持ちを学んでいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない 無答



北島中学校　（保護者）学校評価アンケート

20.1%

17.8%

29.6%

22.5%

69.1%

63.7%

56.3%

63.1%

10.1%

16.4%

10.6%

12.4%

0.7%

1.4%

3.5%

1.9%

0.7%

１年

２年

３年

合計

13

お子様は，道徳の学習で学んだことを，普段の生活に生かしている
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お子様は，学校生活の様々な場面で人権について学習し，同和問題などの人権課題を解決しようと考えるようになっている
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学校は，学年に応じて職業や進路についての適切な指導や情報提供をしている
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お子様は，環境を保護するために，自分にできることに取り組んでいる
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お子様は，学校で，地域の歴史や文化について学べる機会がある
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お子様は，郷土（北島町や徳島県）が好きで，地域の活動に積極的に関わっていこうと思っている
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お子様は，情報活用能力(コンピュータ－操作など)や情報モラル(パソコンやスマホの正しい使い方)を身につけている
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学校は，授業でコンピューターやタブレットなどのデジタル機器を使っている
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学校は，学校・学年だよりやホームページ，マチコミメールなどを活用し，積極的に情報を伝えている
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学校は，お子様の生活について，保護者や地域と協力し，よい関係を築いている
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学校は，交通安全・自然災害・不審者・感染症への対応など，安全指導に努めている
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